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Цель:
· Развитие сенсомоторных навыков у детей раннего возраста с ограниченными возможностями здоровья в системе комплексного воздействия на эмоционально-волевую, двигательную и речевую сферы ребёнка.
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ:

· Продолжать знакомить с техникой рисования тычком в определённом месте.
· Закреплять знания о красном цвете.
· Продолжать учить детей совершать определённые действия с игровыми предметами.
· Продолжать воспитывать у детей умение слушать и понимать стихотворные строки.
КОРРЕКЦИОННЫЕ ЗАДАЧИ:

· Развивать речь детей в процессе выполнения действий с предметами.
· Развивать мелкую моторику пальцев рук и координацию движений.
· Учить детей звукоподражанию.
· Продолжать стимулировать речевое и умственное развитие детей.
· Развивать зрительную память, произвольное внимание, наблюдательность, бытовые навыки.
· Обогащать активный словарный запас.
ВОСПИТАТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ:

· Развивать интерес к работе с красками.

· Развивать умение играть рядом.

· Воспитывать интерес и бережное отношение к домашним животным.
· Продолжать воспитывать интерес и положительное отношение к занятиям.
Материалы:

· Игрушки: кошка с котятами, мячи.

· Гуашь красного цвета.

· Трафареты мячей для рисования.

· Мольберт.
· Тычки.
· Салфетки.

Техника:
· Рисование тычком.

Ход занятия:
Воспитатель читает детям стихотворение, сопровождая чтение соответствующими действиями.

Принесла я вам лукошко,

В нем сидит большая кошка,

Шерстка очень гладкая,

Кошка очень мягкая.

Вот глазки глядят,

Вот ушки торчат,

Вот с усами ротик,

Вот пушистый хвостик,

Воспитатель: Кошечка белая, мягкая, ласковая, потрогайте ее (дети гладят кошку).
Кошка к деткам подошла,

Молочка просила.

Молочка просила,

Мяу говорила.

(дети подставляют ладошки, «кормят» кошку и говорят, как она просит молоко: «Мяу, мяу»).

Угостили молочком

Кисонька поела.

Кисонька поела

Песенку запела: «Мур - мур».

Воспитатель: Кошка к нам пришла не одна, а с котятами.

(Воспитатель достает из корзинки варежки, изображающие котят, одевает их на руки малышам).

Воспитатель: Потрогайте, какие они мягкие, теплые.

· Посмотрите, у котят есть глазки? А ушки? А носик? А ротик?

· Как котятки просят кушать? Как они мяукают?

· Покажите, как они лакают молоко язычком?

· Когда они поели, как мурлычат? Погладьте их.

(дети гладят котят)

Воспитатель: А теперь котятки хотят погладить вас по ушкам, по щёчкам, по носику …

(дети варежками гладят себя)

Воспитатель: Котятки маленькие, они устали и им пора спать. Давайте положим их обратно в корзинку рядом с мамой - кошкой. Пусть поспят.

Воспитатель: Кошка принесла вам мячики.
· Они гладкие, мягкие и звенят.

· Давайте с ними потанцуем.

(пляска с мячиками)

Воспитатель: Кошка вам принесла другой мячик. Большой, круглый, белый.
· Давайте его разукрасим для мамы - кошки?

· У меня есть красная краска. Я обмакиваю тычок в красную краску и примакиваю.
(дети повторяют).

· Красивый получился мячик. Молодцы.

· У меня есть маленькие мячики. Давайте их разукрасим для котят.

· Садитесь на стульчики.

(дети садятся на стульчики)

· Покажите, как вы будете рисовать (без краски)

(воспитатель раздаёт краски, уточняя цвет)
(индивидуальная работа детей).

Воспитатель: Молодцы, красивые получились мячики. Давайте мы их оставим котяткам. Они проснутся и полюбуются. А возьмем мягкие мячики и пойдем играть в группу.

